
ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Με μια αγόρευση γεμάτη αντιφάσεις, ο εισαγγελέας πρότεινε στις 13/4 την ενοχή των δυο επιχειρηματιών
για θανατηφόρο σωματική βλάβη κατά συναυτουργία, και την απαλλαγή των τεσσάρων αστυνομικών:
αθωώνει δηλαδή τους 4 από τους 6 κατηγορούμενους, και προτείνει την ελαφρύτερη ποινή για τους
άλλους δύο!

Παρότι στην αγόρευσή του δέχτηκε την ανθρωποκτόνο πρόθεση για τον Δημόπουλο και τον Χορταριά,
λέγοντας ότι “ήθελαν να προκαλέσουν και αφετέρου γνώριζαν και ήθελαν τις περιστάσεις ως δυνάμενες
να προκαλέσουν θάνατο”, εντέλει αρνήθηκε την αλλαγή κατηγορίας χωρίς περαιτέρω εξηγήσεις!

Αντίστοιχες ήταν οι αντιφάσεις του και όσον αφορά στους αστυνομικούς: ενώ δέχθηκε ότι ήταν
τραυματισμένος και δεν αποτελούσε απειλή για κανέναν, ακόμη και όταν έπιασε ένα γυαλί, αποδέχθηκε
εντέλει τον ισχυρισμό των αστυνομικών περί επικινδυνότητας του θύματος, καταλήγοντας πως “δεν
μπορούσαν να ενεργήσουν διαφορετικά”, και πως η αγριότητα που τού επιβλήθηκε κατά τη σύλληψή του
“δεν ενέχει στοιχεία υπερβολής”!

Οι αγορεύσεις της Πολιτικής Αγωγής, που ακολούθησαν την εισαγγελική πρόταση, ήταν πλήρως
διαφωτιστικές για όσα έχουν εξελιχθεί μέσα στην αίθουσα του δικαστηρίου όλο αυτό το διάστημα:

· Οι διαφορετικές καταθέσεις των αυτοπτών μαρτύρων χωρίζονται χοντρικά σε δύο κατηγορίες: σε
μαγαζάτορες της περιοχής, όπου όλοι «είδαν» έναν επικίνδυνο Ζακ, που έφερε κομμάτι γυαλιού/ μαχαίρι
κλπ. Και στο κομμάτι των περαστικών που όχι μόνο έδωσε μια εικόνα ενός ακίνδυνου, φοβισμένου
ανθρώπου, αλλά ένα κομμάτι μάλιστα προσπάθησε να παρέμβει.

· Επανέφεραν στη δημόσια συζήτηση τη χρόνια ατιμωρησία των αστυνομικών σε περιπτώσεις κατάχρησης
εξουσίας, χρήση άσκοπης βίας κ.ο.κ. Για τους 4 εμπλεκόμενους αστυνομικούς, είχε γίνει ΕΔΕ αμέσως μετά
τη δολοφονία. Κατέληξε σε βαριές ποινές, οι οποίες δεν εφαρμόστηκαν ποτέ.

Η εισαγγελική πρόταση δεν μας προκαλεί εντύπωση. Είναι συνεπής στάση σε αυτό που γνωρίζουμε. Πως η
δικαιοσύνη έχει ταξικό πρόσημο, πως θα προστατεύει πάντα τα όργανα του κράτους, τα αφεντικά και
τους ιδιοκτήτες.

Από την Αμερική και το Black Lives Matter, ως το παγκόσμιο κίνημα MeToo, γνωρίζουμε πως μπορούμε
μέσα από το μαζικό κίνημα, να ανατρέπουμε τέτοιες προτάσεις!

Με την εμπειρία από τη δίκη της Χρυσής Αυγής, όπου ακυρώσαμε μια ακόμα πιο επιθετική εισαγγελική
πρόταση, οργανώνουμε κινητοποιήσεις και έναν μαζικό εργατικό ξεσηκωμό! Διεκδικούμε να απορρίψει το
δικαστήριο την εισαγγελική πρόταση, να αλλάξει το κατηγορητήριο, και να καταδικαστούν και οι έξι
κατηγορούμενοι για ανθρωποκτονία!

Το αίτημα για αλλαγή κατηγορίας, είναι αίτημα μιας κοινωνίας για λογοδοσία και δικαιοσύνη.

Στεκόμαστε απέναντι σε κάθε μορφή εκδήλωσης ρατσιστικής, ομοφοβικής συμπεριφοράς και βίας.

Απαιτούμε κρατικές- δημόσιες δομές στήριξης για όλα τα άτομα που το ίδιο το σύστημα περιθωριοποιεί.
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Απευθυνόμαστε σε όλα τα σωματεία που θα συνεδριάσουν τις επόμενες ημέρες να βγάλουν ψηφίσματα με
τα οποία να απαιτούν δικαίωση! Τους Φοιτητικούς Συλλόγους, τα δημοτικά και περιφερειακά Σχήματα της
Αριστεράς και όλη την Αριστερά, να πάρουν θέση ενεργά. Στηρίζοντας το αίτημα για αλλαγή κατηγορίας,
όλες τις κινητοποιήσεις πριν την απόφαση του δικαστηρίου αλλά και τη συγκέντρωση έξω από το
Εφετείο, τη μέρα της απόφασης.


